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 ( نقاط08)     :التنريو الأول

 ، ًضع ُزٍ القاسّسج فً ثلاجح  (C° 25) ّ دسجح حشاستَ m= 1.40 kgقاسّسج تحتْي على هاء  كتلتَ  

 .  (C° 6 -) فٍصثح قطعح جلٍذ راخ دسجح حشاسج  دقيقة35 ساعة و 1لوذج 

أحسة قٍوح التحٌْل الحشاسي اللاصم لزلك ؟  (1

ها ًُ الاستطاعح الوتْسطح لِزا التحْل ؟  (2

   Lf = 335 kj/kg  ،  C eau= 4.185 kj/kg.°C ، C glace= 2.09 kj/kg.°C:   المعطيات 

 ( نقاط12)     :التنريو الجاني  

 (C° 25 ) تتشاكٍض هختلفح ، ثن ًقٍس ًاقلٍح كل هحلْل عٌذ الذسجح   (AlCl3 )   ًحضش هحلْلا هي كلْس الألوٌٍْم

 . 

. أكتة هعادلح اًحلال ُزا الوشكة فً الواء (1

 .تجوع الٌتائج فً الجذّل أسفلَ 

 S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 المحلول

G (mS) 4,3485 8,697 13,0455 15,21975 17,394 19,56825 21,7425 23,91675 26,091 

σ (S/m) 0,2899 0,5798 0,8697 σ4 1,1596 1,30455 1,4495 1,59445 1,7394 

 

؟  G = f (σ)أسسن الوٌحٌى  (2

.  (S4)استٌتج هي الوٌحٌى الٌاقلٍح الٌْعٍح الوْلٍح  للوحلْل (3

s= 3 cm)علوا أى سطح هقطع الصفٍحح ُْ،(L)  الثعذ  تٍي الصفٍحتٍيأّجذ قٍوح  (4
2
) .  

 . (S4)احسة تشكٍض الوحلْل  (5

 هي الواء الوقطش للحصْل ( v = 500 mL ) الْاجة تزٌّثِا فً ( mAlCl3 )ها ًُ كتلح كلْس الألوٌٍْم (6

. على ُزا الوحلْل

 

λCl- = 7.63 x 10    :معطيات 
-3

 (S.m
2
/ mol) , λAl3+ = 6.10 x 10

-3
 (S.m

2
/ mol) 

MAl = 27 g / mol     ,     MCl = 35.5 g / mol                        
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التهقيط  علوم تجريبية 2:               مشتوى         لفصل الجاني لمادة الفيزياء    الفرض الأول لتصحيح 

 ( ى08 ) : توشٌي الأّل 

 

  : Qحساب قٍوح التحٌْل الحشاسي - 1

 

 

 

Q = Q1 + Q2 + Q3   

 

       Q =( m x ceau x Δθ) -( m x Lf ) + ( m x cglace x Δθ ̀)                                    

Q = (1,40 x 4,185 x (0 - 25 ) ) - ( 1,40 x 335 ) + ( 1,40 x 2,09 x (-6 -0) )  

Q = - 146,475 - 469 - 17,556                                                                      

Q = - 633,031  ( KJ )            = - 633031( J )                                              

: الاستطاعح الوتْسطح لِزا التحْل - 2

Q = P x t            P = Q / t                         , t = 1 h 35 min  = 5700 ( s )                                      

P = 633031 / 5700                                                                                              

P = 111,058  ( w )                                                                                              

      

 ( ى12) : التوشٌي الثاًً 

 

:  فً الواء   (AlCl3 )   هعادلح اًحلال هحلْل  كلْس الألوٌٍْم- 1

     
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 :  G = f (σ) سسن الوٌحٌى - 2
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 جلٍذ هاء سائل

 (صلة - سائل  )تحٌْل فٍضٌائً 



 

 

 

 :هي الوٌحٌى ًجذ أى - 3

 

 :(L)  قٍوح الثعذ  تٍي الصفٍحتٍي حساب- 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : (S4) المحلول حساب تشكٍض - 5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:  هي الواء الوقطش( v = 500 mL ) الْاجة تزٌّثِا فً (mAlCl3 ) كتلح كلْس الألوٌٍْم- 6
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σ4 = 1.01465 ( S / m ) 


